
Додаток 1 
до Регламенту ЕТС

ПРОТОКОЛ ЕЛЕКТРОННОГО АУКЦІОНУ 
№UA-PS-2020-12-29-000147-3 

Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено інформацію про лот в 
ETC: ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»
Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову 
пропозицію (подано заяву від одного учасника): ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»
Номер лоту: 2
Організатор аукціону: УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Статус електронного аукціону: Аукціон відбувся/Один учасник 
Дата та час початку електронного аукціону: не вказано 
Дата та час завершення електронного аукціону: не вказано
Найменування активів (майна)/права лоту (склад лоту): Аукціон на передачу в оренду 
нежитлового приміщення загальною площею 47,3 кв.м розміщене на першому поверсі 
шестиповерхової будівлі головного корпусу за адресою: м. Суми, вул. Ковпака, 22 
Оренда нежитлового приміщення загальною площею 47,3 кв.м розміщеного на першому поверсі 
шестиповерхової будівлі головного корпусу за адресою: м. Суми, вул. Ковпака, 22. Цільове 
призначення - розміщення торговельного об’єкту з продажу продовольчих товарів, крім товарів 
підакцизної групи.
Стартова ціна лота/Стартовий розмір орендної плати: 2 700.50 ГРН
Ціна реалізадії/орендна плата на місяць: 2 727.50 ГРН
Крок аукціону: 27.00 ГРН
Розмір гарантійного внеску: 4 971.23 ГРН
Учасники електронного аукціону:

1. ФОП "ЧАЙКА ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ", код ЄДРПОУ: 3180104290 
Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву): ФОП "ЧАЙКА 
ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ"
Учасник, якого дискваліфіковано відповідно до п. Регламенту (якому відмовлено у
затвердженні протоколу):
(найменування учасника, код за ЄДРПОУ для юридичних осіб; ПІБ учасника, номер облікової картки 
платника податків, у разі відсутності - серія і номер паспорта - для фізичних осіб*)
Реквізити організатора для сплати коштів/орендної плати за активи (майно)/право, 
перерахування оператором внесків:
В національній валюті: Одержувач: Управління майном Сумської обласної ради
Рахунок № UA798201720355119001000019302 (для перерахування реєстраційного та гаратгітного
внеску)
Банк одержувача: Державна казначейська служба України м. Київ, МФО 820172,
Код ЄЛРПОУ 21107251
Призначення платежу: (обов ’язково вказати за що)
Реєстраційний внесок, який стягується з кожного учасника в електронному аукціоні: 600 гри. 00 
коп. (шістсот гривень 00 копійок) без ПДВ
Винагорода оператора, через електронний майданчик якого подано найвищу цінову 
пропозицію (подано заяву від одного учасника): 1 636 грн 50 коп. ( одна тисяча шістсот 
тридиятъ шість гривень 50 копійки) з ПДВ
заповнюється Оператором електронного майданчика, через який надано найвищу цінову пропозицію 
Сума, що підлягає перерахуванню переможцю електронного аукціону від оператора, через 
електронний майданчик якого подано найвищу цінову пропозицію: З 334 грн 73 коп. (три 
тисячі триста туидиять чотири гривні 73 копійки) без ПДВ
заповнюється Оператором електронного майданчика, через який надано найвищу цінову пропозицію



Сума, яка підлягає сплаті переможцем електронного аукціону/учасником, що подав єдину заяву (у випадку 
продажу)/сума яку необхідно сплачувати щомісячно (у випадку оренди): 2 727 гри 50 коп. ( дві тисячі 
сімсот двадцять сім гривень 50 копійок) без ПЛВ
заповнюється Оператором електронного майданчика, через який надано найвищу цінову 
пропозицію

Протокол електронного аукціону сформовано: 19.01.2021 20:03:34
Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву) зобов'язується:
- підписати в (3) трьох оригінальних примірниках протокол електронного аукціону у строки 
передбачені цим Регламентом або іншим нормативно-правовим актом та направити його на 
підписання оператору, через який таким переможцем електронного аукціону (учасником) подано 
найвищу цінову пропозицію.
- провести розрахунок відповідно до договору та Регламенту' (іншого нормативно-правового акту), та 
підписати договір у строки передбачені цим Регламентом або іншим нормативно-правовим актом.

Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву): ФОП "ЧАЙКА ОЛЕКСАНДР 
ВОЛОДИМИРОВИЧ"
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Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову пропозицію 
(найбільшу суму орендної плати в місяць)/подано заяву від одного учасника: ТОВ
«ЗАКУГЖИ.ПРОМ.УА»
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Найменування організатора: УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
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(Дата підпису) 
о інші переконання відмовилися від прийняття 

©Датків та мають відмітку в паспорті.


